

Výkonný a ještě chytřejší: nový robotický vysavač Miele Scout RX3

- Až o 25 procent vyšší čisticí výkon*
- Pohodlné mobilní ovládání
- HD kamera přenáší ostrý živý obraz do chytrého telefonu

Potřebujete pod jídelním stolem vysávat po každém jídle a v obývacím pokoji jen jednou denně? Nebo chcete na cestách jen rychle zkontrolovat, zda je doma vše v pořádku? Ani jedno není pro nový vysavač Miele Scout RX3 problém. Nová generace robotického vysavače zaujme inovativními funkcemi, mimořádně snadným ovládáním a výrazně zvýšenou sací silou. Scout RX3 je od června k dostání v Německu a nyní i v celé Evropě.

Díky zcela nově vyvinuté aplikaci Miele Scout můžete robotický vysavač pohodlně ovládat svým chytrým telefonem, včetně užitečných funkcí jako časovač a ověření, v jakém režimu se vysavač aktuálně nachází. Další zajímavostí je, že model Scout RX3 Home Vision HD je vybaven kamerou v HD kvalitě, která přenáší obraz ve vysokém rozlišení přímo do koncového zařízení.

Uvedením třetí generace Miele opět zdokonalila navigaci vysavače Scout. Díky dvěma čelním kamerám najde Scout RX3 každý kout a systematicky vysaje každý centimetr čtvereční po celém domě. Systém stereokamer vnímá prostor i předměty trojrozměrně a vypočítá tak jejich velikost a vzdálenost. Snadno tak rozpozná schody, nábytek a další předměty a spolehlivě se jim vyhne – i v úplné tmě. Díky své výšce pouhých 8,5 centimetrů zajistí robotický vysavač bez problému čistotu pod skříněmi i pohovkou. Pokud se Scout někde během práce zasekne, optimalizované zpracování chyb přesně nahlásí, o jaký problém se jedná a jak jej lze odstranit.

Li-Ion baterie 5 200 mAh vydrží až 120 minut, což odpovídá dosahu až 120 metrů čtverečních. Pokud je baterie vybitá, vrátí se Scout RX3 zpět do nabíjecí stanice, kterou lze připevnit k podlaze. Následně pokračuje v práci přesně tam, kde skončil.

Za zvýšený sací výkon na všech podlahových krytinách vděčí Scout RX3 čtyřstupňovému čisticímu systému Quattro Cleaning Power. Díky technické optimalizaci motoru, zvýšenému proudění vzduchu a kartáčovému válci s tvrdšími štětinami dokáže robotický vysavač zachytit jemné nečistoty především na koberci. Úklid koutů na tvrdých podlahách a kobercích s krátkým vlasem je pro vysavač Scout ještě snadnější díky 20ramenným bočním kartáčům.

Scout RX3 je dostupný ve třech variantách: u základního modelu Scout RX3 v obsidian černé barvě dosahuje výdrž baterie až 60 minut, Scout RX3 Runner (barva Bronze PearlFinish) vysává dvakrát déle, a to až 120 minut. Toto platí i pro nejvyšší model Scout RX3 Home Vision HD v barvě Roségold PearlFinish, který navíc díky kameře v HD kvalitě přenáší živý obraz do koncového zařízení.

* Ve srovnání s modelem Miele Scout RX2 na koberci dle IEC 62929:2015 odstavec 6.4.